



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Mod. 7000 A		Mod. 7000 A		Mod. 7000 A	
MOTOR: Diesel, 1 Cilindro, 395 cc., refrigerado por aire en baño de aceite, con prefiltro ciclónico.	ENGINE: Diesel, 1 cylinder, 395 c.c. Air cooled in oil bath with cyclonic prefilter.	MOTEUR: Diesel, 1 cylindre, 395 c.c. refroidissement par air dans bain d'huile, avec préfiltre cyclonique.			
ARRANQUE: Manual autorrecuperable.	STARTER: Manual starter	DÉMARRAGE: Démarrage par poulie			
CAJA DE CAMBIOS 4 velocidades adelante y 2 atrás. (con desconexión automática que evita los riesgos de accidente). R.p.m del eje de fresa: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª MA: 44 2ª MA: 88. Velocidades con ruedas 400/5-12 Desde 5,8 a 17,6 Km/h.	GEAR BOX 4 speeds forward and 2 reverse (with automatic disconnecting which avoids any possible accident). R.p.m on hoeing tools axle: 1st: 55.8 2nd: 84.3 3rd: 112 4th: 169.2 1st reverse: 44 2nd reverse: 88. Speeds with wheels 400/5-12 From 5.8 to 17.6 Km/h.	BOÎTE DE VITESSES Vitesses 4 avant et 2 arrière (avec disconnection automatique pour éviter des accidents).R.p.m arbre du fraise: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª Marche: 44 2ª Marche: 88. Vitesses avec roues 400/5-12 Depuis 5,8 à 17,6 Km/h.			
TOMA DE FUERZA Superior independiente. Giros de 1.794 y 3.600 r.p.m. Inferior: Sincronizada con las velocidades para aplicar remoque de tracción.	POWER TAKE OFF Independent higher turning from 1.794 to 3.600 r.p.m. Lower: Synchronized with speeds to fit a traction trailer.	PRISE DU FORCE Supérieur indépendant tous du 1.794 et 3.600 r.p.m. Inferieur: Synchronisé à tous les vitesses pour remorque essieu.			
MANIL LAR: Regulable en altura y lateralmente. Accionado con un solo mando.	HANDLEBAR: Regulable in high and lateral position, driven by only one control.	GUIDON: Regulable en hauteur et latéralement, actionnée avec 1 seul commande.			
FRESA: Extensible desde 54 a 120 cms. Diámetro de cuchillas 35 cms.	HOEING TOOLS: Extensible from 54 to 120 cms. Diameter of the blades: 35 cms.	FRAISE: Extensible de 54 à 120 cms. Diamètre des couleaux: 35 cms.			
PESO CON FRESA: 145 Kgs.	WEIGHT WITH HOEING TOOLS: 145 Kgs.	POIDS AVEC FRAISE: 145 Kgs.			
Mod. 7000 B		Mod. 7000 B		Mod. 7000 B	
MOTOR: Diesel, 1 Cilindro, 426cc., refrigerado por aire en baño de aceite, con prefiltro ciclónico.	ENGINE: Diesel, 1 cylinder, 426 c.c. Air cooled in oil bath with cyclonic prefilter.	MOTEUR: Diesel, 1 cylindre, 426 c.c. refroidissement par air dans bain d'huile, avec préfiltre cyclonique.			
ARRANQUE: Arranque manual autorrecuperable.	STARTER: Manual starter	DÉMARRAGE: Par poulie			
CAJA DE CAMBIOS: 4 velocidades adelante y 2 atrás. (con desconexión automática que evita los riesgos de accidente). R.p.m del eje de fresa: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª MA: 44 2ª MA: 88. Velocidades con ruedas 400/5-12 Desde 5,8 a 17,6 Km/h.	GEAR BOX: 4 speeds forward and 2 reverse (with automatic disconnecting which avoids any possible accident). R.p.m on hoeing shaft: 1st: 55.8 2nd: 84.3 3rd: 112 4th: 169.2 1st reverse: 44 2nd reverse: 88. Speeds with wheels 400/5-12 from 5.8 to 17.6 Km/h.	BOÎTE DE VITESSES: Vitesses 4 avant et 2 arrière (avec disconnection automatique pour éviter des accidents) R.p.m arbre du fraise: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª Marche: 44 2ª Marche: 88. Vitesses avec roues 400/5-12 Depuis 5,8 à 17,6 Km/h.			
TOMA DE FUERZA: Superior independiente. Giros de 1.794 y 3.600 r.p.m. Inferior: Sincronizada con las velocidades para aplicar remoque de tracción.	POWER TAKE OFF: Independent higher turning from 1.794 to 3.600 r.p.m. Lower: Synchronized with speeds to fit a traction trailer.	PRISE DU FORCE: Supérieur indépendant tous du 1.794 et 3.600 r.p.m. Inferieur: Synchronisé à tous les vitesses pour remorque essieu.			
MANIL LAR: Regulable en altura y lateralmente. Accionado con un solo mando.	HANDLEBAR: Regulable in high and lateral position, driven by only one control.	GUIDON: Regulable en hauteur et latéralement, actionnée avec 1 seul commande.			
FRESA: Extensible desde 54 a 120 cms. Diámetro de cuchillas 35 cms.	HOEING TOOLS: Extensible from 54 to 120 cms. Diameter of the blades: 35 cms.	FRAISE: Extensible de 54 à 120 cms. Diamètre des couleaux: 35 cms.			
PESO CON FRESA: 145 Kgs.	WEIGHT WITH HOEING TOOLS: 145 Kgs.	POIDS AVEC FRAISE: 145 Kgs.			
Mod. 7000 C		Mod. 7000 C		Mod. 7000 C	
MOTOR: Diesel, 1 Cilindro, 482 cc., refrigerado por aire en baño de aceite, con prefiltro ciclónico.	ENGINE: Diesel, 1 cylinder, 482 c.c. Air cooled in oil bath with cyclonic prefilter.	MOTEUR: Diesel, 1 cylindre, 482 c.c. refroidissement par air dans bain d'huile, avec préfiltre cyclonique.			
ARRANQUE: Manual autorrecuperable. Opcionalmente arranque eléctrico y equipo de luces.	STARTER: Manual starter. Optionally, electrical starter and light equipment.	DÉMARRAGE: Par poulie. Option, démarrage électrique et équipement d'illumination.			
CAJA DE CAMBIOS: 4 velocidades adelante y 2 atrás. (con desconexión automática que evita los riesgos de accidente). R.p.m del eje de fresa: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª MA: 44 2ª MA: 88. Velocidades con ruedas 400/5-12 Desde 5,8 a 17,6 Km/h.	GEAR BOX: 4 speeds forward and 2 reverse (with automatic disconnecting which avoids any possible accident). R.p.m on hoeing shaft: 1st: 55.8 2nd: 84.3 3rd: 112 4th: 169.2 1st reverse: 44 2nd reverse: 88. Speeds with wheels 400/5-12 from 5.8 to 17.6 Km/h.	BOÎTE DE VITESSES: Vitesses 4 avant et 2 arrière (avec disconnection automatique pour éviter des accidents) R.p.m arbre du fraise: 1ª: 55,8 2ª: 84,3 3ª: 112 4ª: 169,2 1ª MA: 44 2ª MA: 88. Vitesses avec roues 400/5-12 Depuis 5,8 à 17,6 Km/h.			
TOMA DE FUERZA: Superior independiente. Giros de 1.794 y 3.600 r.p.m. Inferior: Sincronizada con las velocidades para aplicar remoque de tracción.	POWER TAKE OFF: Independent higher turning from 1.794 to 3.600 r.p.m. Lower: Synchronized with speeds to fit a traction trailer.	PRISE DU FORCE: Supérieur indépendant tous du 1.794 et 3.600 r.p.m. Inferieur: Synchronisé à tous les vitesses pour remorque essieu.			
MANIL LAR: Regulable en altura y lateralmente. Accionado con un solo mando.	HANDLEBAR: Regulable in high and lateral position, driven by only one control.	GUIDON: Regulable en hauteur et latéralement, actionnée avec 1 seul commande.			
FRESA: Extensible desde 54 a 120 cms. Diámetro de cuchillas 35 cms.	HOEING TOOLS: Extensible from 54 to 120 cms. Diameter of the blades: 35 cms.	FRAISE: Extensible de 54 à 120 cms. Diamètre des couleaux: 35 cms.			
PESO CON FRESA: 148 Kgs.	WEIGHT WITH HOEING TOOLS: 148 Kgs.	POIDS AVEC FRAISE: 148 Kgs.			



Motoazadas
Tillers
Motobineuses

Mod. 7000

